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PROCES-VERBAL 

 

 

 Anul 2026, luna aprilie, ziua 15 la Centrul de zi de asistență și recuperare persoane 

vârstnice din șos.București, nr.198D. 

 Astăzi, data de mai sus, având în vedere prevederile Legii 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică şi anunţul nr. 6239/31.03.2026, prin care s-a anunţat că astăzi, 

data de mai sus, orele 16:00 are loc dezbaterea publică privind: 

1. Interzicerea desfășurării activităților de jocuri de noroc pe teritoriul orașului 

Țăndărei 

 

 La şedinţă au participat: 

- Roman George Cristian- primar 

– Pătărlăgeanu Daniel-administrator public 

– Sileanu Alexandru Rareș-secretar general al orașului 

– 15 reprezentanți ai societăților comerciale cu activități de jocuri de noroc 

D-l Primar: chiar dacă mare parte dintre dumneavostră mă cunoașteți, eu o să mă prezint, 

că așa este normal și corect. Sunt Roman Cristian, primarul orașului Țăndărei. Motivul pentru 

care ne întâlnim astăzi, așa cum am postat și pe site-ul primăriei este o dezbatere publică în care 

vom dezbate prevederile OUG 7/2026, în art. III pct.6 care spune că, ,,consiliul local decide, prin 

hotărâre, dacă pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale pe care o reprezintă se pot sau nu 

desfăşura activităţi de jocuri de noroc n cazul în care consiliul local decide ca pe teritoriul unităţii 

administrativ-teritoriale pe care o reprezintă să se desfăşoare activităţi de jocuri de noroc, acestea 

sunt condiţionate de obţinerea, în prealabil, a autorizaţiei anuale de funcţionare. În vederea 

obţinerii autorizaţiei de funcţionare prevăzute la alin. (2) operatorul economic depune copii de 

pe licenţa de organizare a jocurilor de noroc şi documente cu privire la spaţiul propus pentru 

organizarea activităţii. Autorizaţia de funcţionare prevăzută la alin. (2) se acordă sau se respinge 

prin hotărâre a consiliului local, pe baza criteriilor stabilite prin regulament propriu, cu 

respectarea priorităţilor de dezvoltare locală, a normelor de protecţie a ordinii şi a sănătăţii şi 

siguranţei publice.” Până la emitere acestei ordonanțe în toate discuțiile pe care le-am avut noi 

nu am avut nici o problemă cu funcționarea acestor săli de joc, nu cred că vreunul dintre dvs care 
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administrați sau care dețineți un spațiu în care se desfășoară astfel de activități, a existat o 

corespondență negativ vizavi de funcționarea acestor săli. Dacă vreți punctul de vedere al 

executivului orașului Țăndărei, această ordonanță ne-a aruncat în față o problemă pe care noi nu 

eram pregătiți să o gestionăm, pentru că până la urmă nu aveam nici un fel de indiciu sau nici un 

fel de problemă cu funcționarea acestor societăți comerciale. După ce a fost emisă această 

ordonanță nr.7/2026, știți că în spațiul public a început o adevărată nebunie, despre ce se întâmplă, 

cum se întâmâmplă, unii primari, ,,au furat startul” și au început să spună că interzic. Ideea este 

că în acest moment nici un fel de decizie nu este luată la nivelul orașului Țăndărei, pentru că, 

după cum menționează și această ordonanță va trebui propusă spre dezbatere și aprobare în 

Consiliul local o hotărâre de Consiliu local unde consilierii vor lua act de discuția de astăzi, de 

consultarea populației. Noi am întocmit adrese, ca etapă preliminară pentru elaborarea acestui 

proiect de hotărâre, adrese la ITM, pentru că ne interesează foarte clar și angajații care lucrează 

la aceste societăți comerciale, am făcut adrese către Poliția orașului Țăndărei și Jandarmerie, ca 

să ne prezinte dacă au fost evenimente, dacă aceste săli de jocuri prezintă puncte nevralgice din 

punct de vedere al ordinii și liniștii publice. Avem aceste adrese, din punctul meu de vedere nu 

sunt relevante în sens negativ. Avem adrese și de la dvs. Nu este un secret faptul că am încercat 

să colaborăm și cu ceilalți colegi din așezările urbane, în speță Fetești, Slobozia, Urziceni, 

Fierbinți, Căzănești, orașele de pe raza județului Ialomița. Cu regret vreau să vă spun, că din 

discuțiile verbale pe care le-am avut cu, colegii care reprezintă aceste comunități, toți au spus că 

tind spre interzicerea totală. Chiar am participat la o discuție informală cu domnul primar de la 

Fetești în care am încercat să ne corelăm pentru că și dânsul și eu am avut aceeași poziției, este 

o poziție extrem de importantă pe care trebuie să o luăm. În mod normal, din punctul meu 

personal de vedere această problemă nu este problema primăriei pe care o reprezint. Noi puteam 

să funcționăm și cum am funcționat până acum, numai că, dacă nu luăm o poziției și nu expunem 

punctul de vedere am putea fi acuzați de pasivitate, vizavi de o problemă extrem de important, 

și atunci am considerat că modalitatea corectă și cinstită de a încerca să gestionăm această situație 

este de a consulta populația. La această concluzie am ajuns cu colegii mei, unii au optat pentru 

un sondaj făcut în mediul online, noi am optat pentru un sondaj făcut în mod fizic. Caracterul 

acestui sondaj, clar, poate fi discutat în foarte multe feluri, dacă l-am fi făcut online punctele 

nevralgice ar fi fost mult mai multe decât în cazul unui sondaj fizic, știți foarte bine că în mediul 

online pot fi manipulate lucrurile foarte ușor, și atunci am spus să mergem pe acest sondaj fizic, 

au fost întocmite 1000 de chestionare, bineînțeles cu acordul celor care au fost chestionați au fost 

trecute nume, prenume și semnătură pentru că în acest fel, el poate fi verificat foarte ușor. Și am 

spus, și mă mai repet, oricine vrea să consulte acest chestionar îi este pus la dispoziție, poate să 

extragă 2,3,5, 7 chestionare de acolo, vede numele și prenumele persoanei de acolo și îl poate 

întreba dacă a răspuns sau nu a răspuns el la acel chestionar. Am încercat ca prin această 

modalitate să eliminăm orice fel de dubii vizavi de realizarea acelui sondaj. În urma realizării 

acestui chestionar care a fost făcut într-un weekend, pentru că atunci am considerat că este toată 

lumea acasă, au fost intervievate în jur de 1000 de persoane, 978 mai exact, 95% dintre cei 

intervievați au spus să sunt de acord cu interzicerea totală a acestor săli de jocuri. Să nu credeți 
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că noi nu suntem conștienți că poate a fost un răspuns dat în urma unui impuls, oamenii nu au 

stat să analizeze. Acest sondaj nu reprezintă decât o etapă preliminară în elaborarea proiectului 

de hotărâre. O altă etapă la fel de importantă este și prezentarea punctului dvs de vedere, pentru 

că noi ca executiv, repet vorbesc în numele instituției primarului, și nu în numele consiliului 

local, noi o să inițiem un proiect de hotărâre care va fi supus dezbaterii publice în consiliul local. 

Așa cum prevede și această ordonanță, decizia aparține în integralitate consiliului local Țăndărei. 

Obligația mea ca initiator al acestui proiect de hotărâre este să prezint toate detaliile, adică 

consilierii în momentul în care vor lua această decizie să fie în deplinătatea cunoștinței a tuturor 

aspectelor legate de această problemă. Cu riscul de a mă repeta, ce înseamnă toate aceste 

probleme, discuția cu dvs, prezentarea punctului de vedere al dvs, atât al reprezentanților 

societăților comerciale cât și al angajaților în aceste societăți, sondajul respectiv, adresa de la 

ITM cu numărul de angajați, adresele dvs, și în plus dacă doriți puteți să participați și consider 

că este mult mai importantă participarea dvs la acea ședință de consiliu local, pentru că dacă 

astăzi sunt doar discuții, deciziilor se vor lua atunci, noi astăzi nu facem decât să luăm act de 

ceea ce ne spuneți dvs și să transpunem într-un proces-verbal pe care îl vom prezenta în ședința 

de consiliu local, dar dacă vreți, chiar dacă nu sunt în ipostaza de a vă da recomandări, pot să vă 

recomand să participați și la acea ședință de consiliu local, poate sunt consilieri locali care vor 

să vă adreseze întrebări. Una este să prezentăm o hârtie cu ceea ce discutăm acum, poate un 

anume consilier vrea să vă întrebe ceva ce nu am discutat aici, și atunci chiar vă rog, cine poate, 

și având în vedere importanța dvs a acestui subiect, să participe și la acea ședință de consiliu 

local. De ce nu am luat nici o măsură până acum? Nu cred că este nevoie, dar o să spun acest 

lucru pentru a se menționa în procesul verbal, licențele de funcționare nu se dau per societate, ci 

ele se dau per aparat. La nivelul orașului Țăndărei sunt în jur de 80 de aparate.Au existat aparate 

cărora le-a expirat licența și în acest moment și-au încetat activitatea sau și-au suspendat-o, altele 

în perioada următoare, altele în noiembrie sau decembrie. Noi am consultat site-ul oficial al 

Oficiului Național al Jocurilor de Noroc, am extras de acolo acest număr de aparate care 

funcționează la nivelul orașului Țăndărei. Ca și corespondență instituțională, cele mai multe 

adrese le avem de la Loteria Română. Chiar am avut o discuție cu o doamna director zonal care 

a venit și ne-a prezentat un punct de vedere, eu am recomandat și așa este și normal, ca punctul 

de vedere să fie prezentat și în scris, pentru că trebuie adus la cunoștință și consiliului local. 

Acum vă dați seama că suntem conștienți, că fiecare societate își prezintă punctul său de vedere. 

Am înțeles că în anumite localități hotărârile de consiliu local vor fi date cu amendamente, pentru 

societatea X sau pentru societatea Y. Vă spun acum o părere personală, în mod normal toate 

aceste lucruri ar fi trebuit să fie reglementate prin ordonanța de urgență a Guvernului, faptul că 

se plasează această responsabilitate integral în sarcina consiliului local, consider că putem să o 

evaluăm ca o eschivare în fața instanțelor de judecată. Cel mai normal era să fie elaborat un 

regulament de către Guvern prin care să fie aprobate sau să nu fie aprobate funcționarea acestor 

săli de jocuri, cu niște criterii foarte bine stabilite. Acum nu este nici un criteriu, se spune foarte 

clar după cum v-am spus, poate să aprobe sau să nu aprobe funcționarea, fără norme de aplicare, 

fără criterii de aplicare, plasând doar în competența consiliului local să ia o decizie. La fel cum 
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am discutat și cu Loteria Română, dânșii spun că ar trebui exceptate jocurile unde există monopol 

de stat. Perfect de acord, dar de ce nu a făcut Guvernul acest lucru, că până la urmă monopol de 

stat înseamnă monopolul Guvernului. Ordonanța putea să spună foarte clar, prin excepție de la 

prevederile prezentei ordonanțe fac următoarele situații: jocuri unde este monopol de stat sau nu 

mai au voie la parterul blocurilor, sau au voie în intervalul orar 8-23. Nu, nu există nici un fel de 

astfel de lucruri și atunci au fost plasate către consiliul local aceste competențe. Ca și concluzie, 

noi am considerat că cei care trebuie să decidă sunt cetățenii orașului Țăndărei. Să încercăm ca 

decizia acestei hotarari de consiliu local să fie fundamentată pe punctul de vedere al populației 

și tocmai de aceea am inițiat acel sondaj. Vom iniția un proiect de hotărâre, sedința va fi pe data 

de 5 mai. Acum dvs vă puteți spune punctul de vedere care va fi consemnat în procesul-verbal, 

dacă vreți îl puteți citi, va fi publicat pe site-ul primăriei, astfel încât toată lumea va lua act de 

ceea ce s-a discutat aici. Aș fi vrut să mediatizăm online această discuție, dar credeți-mă că am 

luat decizia de a nu face asta pentru a vă proteja pe dvs, și spun asta pentru că acolo ar fi putut 

să apară fel și fel de comentarii, eu unul ca persoană publică pot să-mi asum aceste comentarii.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): vorbesc în numele Bet Active, Fortuna. În 

momentul de față am participat la mai multe discuții cu primarii, domnii primari au fost de acord 

să perceapă taxe, nu să interzică total, plus de asta se gândesc la oamenii din comunitate, din 

orașul respectiv, în momentul în care noi suntem 7, am 7 fete de aici din oraș. Mai sunt și de la 

concurență, în momentul de față suntem cu toții în aceeași oală. 

D-l Primar: în jur de 30 de persoane. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): orașele nu oferă foarte multe locuri de muncă, 

printre noi sunt oameni care au terminat o facultate, o postliceală, nu găsești nici un loc de muncă, 

te duci și te prezinți, spre exemplu, în momentul de față noi am avut disponibilizări, un coleg de-

al meu a fost de trei ori la un interviu. Deci, ce oferă orașul, ce locuri de muncă? Plus de asta 

dacă se percepe o taxă, banii ăia vin la buget, la primărie, cu care se poate face ceva pentru 

comunitate, plus că suntem destul de reglementați, nu au voie autoexcluși, nu au voie minori, nu 

ne permitem să ne pierdem licența pentru 20 lei, că vine un copil care nu are 18 ani să joace la 

aparat. Și plus de asta, suntem foarte verificați, ONJN, poliție, ITM, pompieri, suntem la zi cu 

toate actele și mulți dintre cei care sunt contra și își expun punctele de vedere după cum am văzut 

în mediul online sunt mulți care sunt clienții noștri fideli. Ca să mai fac și o paranteză, când a 

fost pandemia și erau închise orașele, veneau de la București la Călărași. Omul oricum va juca, 

dacă nu joacă fizic va juca online și acolo nu mai este nici un control. 

D-l Primar: toate aceste aspecte și noi le cunoaștem. Dacă vreți poziția noastră în acest 

moment este cea de mediere, adică să-i ascultăm și pe ceilalți care au o anumită poziție, 

transpunem în Consiliul local, dânșii vor cunoaște toate pozițiile și toate luările de cuvânt și să 

decidă în cunoștință de cauză. Eu vă spun că indiferent de ce proiect de hotărâre aș iniția nu fac 

decât să supun spre dezbatere proiectul de hotărâre, consiliul local va fi cel care va decide, pentru 

că până acum sunt doar 2, 3 hotărâri de consiliu local adoptate. Procedura este destul de amplă 

în elaborarea unui astfel de proiect de hotărâre, trebuie dezbatere publică, sunt niște etape care 

trebuiesc parcurse. De acum încolo, în cascadă, vor începe să apară hotărâri de consiliu local. 
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Din ce am discutat cu celelalte primării, la sfârșitul acestei luni vor da hotărârea. Abia de acum 

vor începe efectele acestei ordonanțe.  

Reprezentant Mario Star: cunoaștem poziția domnilor primari care au fost foarte 

vehemenți în primă fază cu interizcerea și acum au început să mai asculte vocea salariaților, a 

anteprenorilor, lucrurile nu sunt atât de simple. Întradevăr sunteți puși într-o situație destul de 

grea, pentru că Guvernul a plasat, s-au spălat pe mâini și au zis, autoritățile locale să rezolve 

situația, numai că interzicând să se joace fizic se va juca online. În momentul de față sunt jocuri 

la negru. O să fie piața neagră, o să fie o explozie, foarte greu de controlat. Eu mai am o problemă, 

de ce Loteria? Suntem aici cu toții, nu o să puteți interzice dvs niciodată Loteria, nu a interzis-o 

nimeni până acum. Noi avem reglementări, nu avem voie să ni se vadă aparatele din stradă. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): la Loterie aparatele nu sunt încadrate ca slot 

machine. 

Reprezentant Mario Star: Loteria funcționează cu Impera, iar Impera este joc de noroc. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): numai că ei au ambalat frumos un pic, aparatele lor 

nu se numesc slot machine, nu se numesc jocuri de noroc, se numesc VLT-uri un fel de SSBT-

uri pe care îl au toți operatorii jocurilor de noroc și ei aruncă chestia asta în față tuturor primăriilor 

și tuturor organizațiilor și spun ca trebuie să funcționeze pentru că nu au slot machine, avem 

VLT-uri. Nu există nici o diferență, este același lucru, problema este că ei vin și spun niște situații 

și niște denumiri pe care oamenii în neștiință de cauză spun ,,da domnule așa este cum a spus de 

la 6/49 că ăștia sunt pe piață din 1600 și știu ce zic”. Și vin toți, 80% din cazuri care zic ,,da 

închidem tot absolut și pariuri și păcănele și absolut tot”, cum zic fetele noastre ,,babele” care nu 

au habar ce se întâmplă într-o sală de joc. Sunt convinsă că din 978 de chestionare luate pe stradă, 

80% din ele sunt date… 

D-l Primar: vi le pun la dispoziție și vă puteți uita. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): nu, voiam să ajung la faptul că 80% din ele sunt 

oameni intervievați care nu au intrat niciodată într-o sală de jocuri sau într-o sală de pariuri și nu 

știu ce se întâmplă acolo, nu știu că toate instituțiile statului sunt cu ochii asmuțiți pe sălile de 

jocuri, pe oragnizatorii de jocuri. 

Reprezentant Mario Star: acum facem puțină politică. Ca să se atragă atenția de la alte 

nenorociri, ca să scumpească, au aruncat-o cu păcănelele. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): să fim serioși, toți banii care s-au pierdut în luna 

martie, peste 5  milioane de euro, care nu au mai intrat la bugetul statului, din cauza faptului că 

nu s-au mai autorizat aproape 10 mii de slot machine, cine va suporta, tot noi, nu? Mamaia de 

80 ani nu știe, la ea matematica nu face decât 1+1=2, dar dedesubturile sunt altele. 

Reprezentant Mario Star: se distruge o industrie care cotiza undeva la 60% din bugetul 

national. 

D-l Primar: este normal ca fiecare dintre dvs să vă expuneți punctul de vedere al instituției 

pe care o reprezentați. Ca ordonator de credite eu pot să vă spun că din punct de vedere financiar, 

Primăria Țăndărei și orice unitatea administrativ teritorială are de pierdut din acest punct de 

vedere, dacă în acest moment nu existau beneficii directe din punct de vedere financiar, de ce 
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spun directe, din impozitul pe salariul pe care dvs îl încasați care se duce la bugetul de stat și 

bugetul de stat ne repartizează anumite cote defalcate. În situația în care anumite unități 

administrativ teritoriale ar aproba funcționarea unor societăți comerciale care desfășoară aceste 

jocuri de noroc, conform ordonanței se poate stabili o taxă per metru pătrat în locațiile în care se 

funcționează care poate fi decisă prin hotărâre de consiliu local, unde primăria ar încasa în mod 

direct taxe pe care aceste societăți le-ar plăti. Cum a menționat doamna mai devreme au fost 

anumiți colegi care reprezintă unități administrativ teritoriale care din start au venit și s-au 

antepronunțat. Sunt decizii luate la impuls sau pentru popularitate sau pentru a fi empatici cu 

anumite persoane. Părerea mea este, și poate greșesc, că o decizie trebuie luată în urma unei 

analize foarte clare a vedea și punctele slabe și punctele tari unei astfel de decizii, a vedea și 

avantajele, a vedea și dezavantajele și în momentul în care îți asumi să-ți expui un punct de 

vedere, public, vizavi de o astfel de problemă ar trebui să fi foarte bine documentat și 

documentarea să fie fundamentată prin anumite documente, tocmai de aceea noi am elaborate 

adrese către toate instituțiile care au o legătură mai mult sau mai puțină direct cu funcționarea 

unor astfel de societăți comerciale. Alte discuții? 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (3): și dacă se închide noi în cazul ăsta ce facem atâtea 

fete? Unde ne ducem?  

D-l Primar: aceeași întrebare să știți că am adresat-o și eu în momentul în care tot printr-

o ordonanță de urgență luată tot în februarie 2026, am fost obligați să desființăm 57 de posturi la 

nivelul primăriei Țăndărei. Se desființează fiindcă nu mai suportă bugetul. Întrebarea pe care ați 

adresat-o dvs, am adresat-o și eu, ce fac acele persoane dacă li se desființează postul. Bănuiesc 

că ați văzut la televizor răspunsul, a fost întrebat domnul ministru într-o intervenție televizată ce 

se întâmplă cu persoanele care își pierd locul de muncă, citez ,,să-și caute de muncă în privat”.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4): dar după părerea dvs, ce facem, că se închid și 

privatele. 

D-l Primar: credeți-mă că sunt obligat să ridic din umeri, pentru că nu eu iau această 

decizie. Eu întotdeauna îmi asum ceea ce fac eu, în momentul în care fac ceva îmi asum și sunt 

obligat să ofer și răspunsul. În momentul în care sunt doar un simplu mesager să duc o discuție 

dintr-o parte în alta, exact aceleași întrebări le punem și noi, să nu credeți că nu discutăm. Mediul 

privat e distrus, impozit pe profit, impozit pe dividente. Avem colegi care au 62 și ceva de ani, 

mai aveau 2 ani și ieșeau la pensie, ce poți să-i faci unei astfel de persoane care e calificată pe 

un anumit segment, lucreză la o instituție  a primăriei de 35 de ani și în ultimii doi ani de activitate 

trebuie să-și găsească un loc de muncă în mediu privat și poate calificarea pe care o are nu se 

pliază cu nici un domeniu din privatul din Țăndărei. Exact aceleași întrebări ni le punem și noi 

și este o întrebare normală, firească și corectă, ,,mi-ați desființat locul de muncă, ce alternative, 

ce oportunități îmi oferiți în acest moment”, pentru că ceea ce se întâmplă cu aceste săli de jocuri 

se încadrează într-un fenomen general foarte amplu și extrem de delicat. Ca instituție suntem în 

aceeași situație ca și dvs.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (3): eu zic că suntem mai rău decât cei din primărie.  
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D-l Primar: mă refer ca instituție. Sunt obligat să ridic din mâini pentru că nu eu am dat 

ordonanța asta.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): ei când au dat, au aruncat pe primării, să se decidă 

dacă ne dau sau nu autorizații, au ridicat prețul și la motorină, toată lumea limitată ,,să se închidă 

păcănelele”, dar au mai văzut și pe partea cealaltă că s-a mărit prețul la combustibil. 

D-l Primar: credeți-ne că, cunoaștem aceste detalii, avem proiecte europene cu cofinanțare, 

unde au crescut prețurile foarte mult, bugetul consiliului local trebuie să suporte toate cheltuielile. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): și în momentul în care există portița asta și puteți 

să luați taxe la primărie de ce nu ne ajutați? 

D-l Primar: poziția noastră, a celor care suntem prezenți aici, este doar de simplu emisar, 

am luat informația de la dvs, o expunem în consiliul local, consilierii locali trebuie să analizeze 

și partea pozitivă și partea negativă și să dispună o decizie, noi nu facem decât să supunem spre 

dezbatere un proiect de hotărâre. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): totul este politic, să fim serioși acum știm că totul 

a plecat de la USR. În momentul în care tu vrei să candidezi, ei asta vor, să dea bine în fața 

poporului, în momentul în care tu respingi un proiect din acesta, taxele care se majorează de la 

an la an nu le suportă populația? 

D-l Primar: din punct de vedere administrativ, chiar dacă primarul inițiază un proiect de 

hotărâre în care spune să nu se interzică, a doua zi, vă garantez că va apărea un proiect de hotărâre 

inițiat de 1/3 dintre consilieri, grupul de consilieri USR, nu că vor cei de aici, dar cu directivă, 

vor veni și vor iniția proiect de hotărâre pentru închidere. 

Reprezentant societate: dacă vin cu proiect li se și aprobă? 

D-l Primar: nici ăsta nu se aprobă, nimeni nu poate spune în momentul ăsta ce se aprobă. 

Înainte de a avea această discuție eu am expus situația în Consiliul local și le-am spus că am 

nevoie de un vot de principiu, ca să știu cum inițeiz proiectul de hotărâre. Nu era atât de 

mediatizată problema, era în fază incipientă, le-am spus că pe mine mă interesează ca să știu cum 

inițiez proiectul ca să fiu în corelanță cu ceea ce spune consiliul local, nu eu să spun ceva ei să 

spună altceva. Vreau să vă spun că 70% dintre ei au fost pentru interzicere.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4): și cum se face că o parte dintre ei joacă la noi. 

D-l Primar: nu pot să răspund în locul dânșilor. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4):este corect să-mi decidă soarta un consilier jucător? 

D-l Primar: pot să răspund punctual pe ceea ce propun eu, îmi asum întotdeauna ceea ce 

fac, îmi asum întotdeauna ceea ce spun în numele meu, dar niciodată nu pot să răspund pentru 

ce fac alte persoane. 

Reprezentant societate:domnul primar câți consilieri avem? 

D-l Primar: 17. 

Reprezentant societate: câți sunt de la USR? 

D-l Primar: 2 

Reprezentant societate: și 2 consilieri pot decide? 

D-l Primar: pot iniția proiect de hotărâre. 
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Reprezentant societate:  și dacă nu se aprobă în consiliul local?  

D-l Primar: domnul Negrea mă depășește discuția, pentru că nu pot să vorbesc în numele 

colegilor mei. N-am cum să vorbesc în numele colegilor mei. Atunci când am discutat, pentru că 

îmi place să fiu extrem de transparent, pentru că discuțiile astea pleacă în spațiu public și avem 

monitorizat spațiul public, doar se emisese ordonanța și le-am spus ,,colegi s-a emis ordonanța 

și va trebui să inițiez un proiect de hotărâre, care este punctul vostru de vedere?” , am avut și 1,2 

consilieri care au spus că din punctul lor de vedere pot să funcționeze. 70%-80% au spus să se 

interzică. În acest moment nu-mi atribui decât acest rol de mediator, de a vă reprezenta și pe dvs, 

care doriți să rămână să funcționeze, în baza unui regulament, în baza unor criterii bine stabilite 

și a celor care spun să se interzică total, fiindcă trebuie să ținem cont de părerea tuturor, iar în 

Consiliul local  să prezentăm toate aceste detalii și să spunem ,,ce facem?”, le interzicem sau nu 

le interzicem, dacă le interzicem, cum le interzicem, în ce mod, dacă nu le interzicem, cum să 

funcționeze de acum încolo, cum a fost și până acum sau cu anumite restricții și criterii bine 

stabilite. Atunci se va decide. 

Reprezentant Mario Star: știți ce e penibil, vorbesc doar în numele Mario Star acum, sunt 

firme înființate din 1993, acești 17 consilieri pe care îi aveți, anul ăsta sunt, mâine nu mai sunt, 

și au puterea să închidă o firmă care funcționează din `93`. E corect? 

D-l Primar: vă dau perfectă dreptate să puneți această întrebare. 

Reprezentant Mario Star: nu interzicerea, haideți să găsim soluții.Să facem o relocare, la 

ieșire din oraș, nu la parterul blocurilor. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4): dacă eu nu hotărăsc soarta consilierului respectiv, 

nici el nu poate să-mi hotărască soarta. 

D-l Primar: locuim cu toții în orașul ăsta, și vreau să vorbesc deschis și transparent, dacă 

eu o să merg acum singur pe stradă și găsesc 100 de persoane și le întreb ,,vreți să se închidă 

jocurile de noroc?”, 95% o să spună să se închidă. Dacă îl iau pe domnul Negrea cu mine și pe 

o angajată din oraș și întreb ,,vreți să se închidă jocurile de noroc?” o să se răspundă ,,nu”. Omul 

este subiectiv. Pe mine personal, dau funcția la o parte, acest subiect nu mă interesează. În poziția 

oficială în care sunt, sunt obligat să am o părere, iar părerea mea nu poate să fie decât prin 

consultarea și cu cei care au poziții pro și cu cei care au poziții contra. Părerea mea personală nu 

va conta, eu nici măcar nu votez în consiliu local, primarul nu are drept de vot.  

Reprezentant Mario Star: anul ăsta sunt și la anul nu mai sunt. Hotărăsc soarta unor firme 

care au ani de activitate. 

D-l Primar: un alt subiect, care clar va apărea, este contestarea în instanță a acestor 

hotărâri de consiliu local, să nu credeți că nimeni nu a luat în calcul acest lucru. Orice hotărâre 

de consiliu local reprezintă un act administrativ care poate fi atacat în instanța de contecios 

administrativ, instanța poate decide dacă a fost emisă în mod legal sau ilegal. Tocmai de aceea 

discuțiile purtate la nivelul unităților administrativ teritoriale sunt despre cum să fie elaborate 

aceste hotărâri de consiliu local. Părerea mea este că dacă ele vor avea amendamente, inclusiv 

cu Loteria Română sau cu orice altă societate, nu reprezintă decât vulnerabilități administrative 

ale acelui document care poate fi desființat în întreg sau parțial în instanță. 
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Reprezentant Mario Star: interzicem activitatea cu totul sau nu? Aici e problema. 

D-l Primar: vreau să le rog pe fetele care sunt din Țăndărei, nu mai credeți tot felul de 

minciuni car apar prin mediul online, că face primăria cazinou, că la marginea orașului. Exclus 

așa ceva. Sunt tot felul de persoane care ori se distrează, ori vor să dezinformeze. Asta ne mai 

lipsea, ca primăria să investească în cazinou la Țăndărei. Exclus așa ceva! Dar vedeți că sunt tot 

felul de personaje care ,,bagă bățul prin gard”, numai ca să apară tot felul de polemici. Din acest 

motiv am spus că această dezbatere publică pe care o avem nu am vrut să o pun în mediul online, 

că începeau rostogolirile de discuții, chiar nu vreau să vă supun la ce se discută acolo.Discuția 

mai bine o purtăm civilizat, aici, încă o data, vă promit că tot ce s-a discutat va fi consemnat în 

procesul verbal și pus pe site-ul primăriei, cine are curiozitatea și chiar este interest de subiectul 

respectiv poate să consulte acolo și să vadă despre ce este vorba.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): ar fi ok, din punctul meu de vedere, ca domnii 

consilieri care sunt contra, să se gândească cumva la binele suprem, pentru că, dacă noi dispărem, 

nu dispar doar 30 de angajați care lucrează fizic, în spate este un efect ca un lanț trofic, mai dispar 

și niște spații care sunt închiriate, rămân goale, mai dispar și niște bani la utilități, mai dispar 

firmele de pază, multe alte în spate. Este un lanț trofic, repet, care ușor ușor se va destrăma. Noi 

știm că este o industrie foarte mare, dar fiind foarte mare este și foarte puternică și dacă tot 

Guvernul a alocat ,,cățeaua moartă”, scuzați expresia, dar fiind o discuție liberă și simt că  ne 

permitem să fim foarte deschiși la discuții, cumva trebuie ca fiecare consiliu local să zică ,,ce 

putem să luăm bun din toată chestia asta?”, nu doar să închidem că se nenorocesc familii, familia 

care vrea să se nenorocească se va nenoroci și de la alcool, droguri, nu de la aceste săli de jocuri. 

Credeți-mă că  numai la Slobozia cunosc câteva persoane care au un subsol de bloc unde se fac 

tot felul de jocuri de noroc, barbut, remi, poker. 

D-l Primar: această discuție pe care o avem în momentul acesta, clar e o discuție civilizată. 

N-aș vrea să-mi imaginez ca în această sală să fie și 80 de persoane care doreau închiderea acestor 

săli de jocuri. Fetele care sunt din Țăndărei știu la ce mă refer și ce discuții s-ar fi iscat în acest 

moment, care ar fi fost controversele. Aceeași întrebare pe care ați pus-o dvs, vă dați seama că 

și noi gestionăm un buget de câteva milioane de euro și ne-am pus următoarea întrebare, în 

această perioadă, vorbesc la nivel national, vă spun părerea mea personală, în această perioadă 

în care deficitul bugetr este enorm să vii să tai, pentru că eu am înțeles, poate îmi dați dvs 

răspunsul corect, că se plătește 3500 lei/aparat. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1):1500 euro/aparat. 

D-l Primar: dacă la Țăndărei sunt 80 aparate, la nivel national cate aparate sunt ori 1500 

euro, câți bani pierde statul român din această industrie? 

Reprezentant Mario Star: în luna martie nu s-au autorizat 10 mii de aparate, faceți dvs 

socoteala.  

D-l primar: și atunci întreb, cum a apărut și de ce a apărut acest lucru.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): și noi avem o întrebare, dacă tot s-a perceput taxa 

de 500 de euro, taxă de viciu, unde sunt centrele? 

Reprezentant Mario Star: Guvernul trebuie să răspundă, nu domnii.  



10 

 

D-l Primar: am înțeles că și acest oficiu al jocurilor de noroc, care  este o agenție aflată în 

subordinea Guvernului României, decizia oricum este acolo, pentru că autorizația  nu o dă 

primăria Țăndărei, ci o dă Oficiul National al Jocurilor de Noroc, care trebuie să țină cont de 

această hotărâre de consiliu local. Tocmai de aceea Guvernul nu a dat norme de aplicare pentru 

că știa că se ajunge în instanță și dacă dvs cereți daune morale, materiale, noi ne îndreptăm clar, 

în solidar cu Guvernul României.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): de la o perioadă Guvernul dă niște OUG-uri fără 

norme, fără nimic, cel puțin din punctul nostrum de vedere, cum s-a întâmplat și acum 2-3 ani, 

să dispară în localitățile sub 15 mii, s-a dat de pe-o zi pe alta, de nu știai ce să faci, să le închizi, 

să le oprești, să le suspenzi. 

Reprezentant Mario Star: când au interzis în localitățile sub 15 mii de locuitori de la 92 

mii de aparate câte aveam în 2024 s-au redus la 40 mii. Și acum au fost la autorizare 2500 la 1 

martie, la sfârșitul lui martie au fost 18 mii, mai sunt 20 mii de aparate la nivel national. 

D-l Primar: eu vă rog, și mai ales pe fetele care sunt din oraș, facem un exercițiu de 

imaginație, dacă noi am ieși pe spațiul public, facebook, tik-tok, Instagram și am spune ,,în urma 

discuțiilor purtate cu angajatele, persoanele care au fost, am luat decizia de a nu interzice”, ce ar 

fi 2 zile în spațiul public.  

Reprezentant Mario Star: îmi dați voie să vă relatez câteva cuvinte de la o dezbatere 

publică de la Medgidia? Valentin Vrabie, primarul de la Medgidia, a spus așa ,,la mine în 

comunitate eu hotărăsc ce fac, dacă Guvernul a aruncat la mine, e problema mea, sunt atâtea 

locuri de muncă care se disponibilizează” și a zis în felul următor ,,o să punem o taxă, o să ținem 

locații, nu vă dăm avizul de funcționare până nu plătiți dvs impozitul la locații”. 

D-l Primar: în ordonanța de urgență spune că taxa anuală se achită în termen de 30 zile de 

la emiterea autorizației de funcționare. 

Reprezentant Mario Star: omul a spus că dacă Guuvernul aruncat-o în grădină la el, el 

hotărăște. 

D-l Primar: vă dau dreptate, în modul în care ați relatat discuția, dar pot să vă dau 5 

exemple de primari care au spus altceva, și primari de orașe mari. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4):și dvs sunteți în alea 5 exemple? 

D-l Primar: nu. Eu sunt pe partea de a expune consiliului local toate discuțiile, eu consider 

că asta ar trebui să fie abordarea primarului.  

Reprezentant Bet Active, Fortuna (4): și tot la Consiliul local ajungem 

D-l Primar: acolo se ia decizia, și că vrem și că nu vrem. Mai citesc încă o data art.18^1 

din lege, nu am făcut eu legea, eu sunt obligat să o pun în aplicare ,, consiliul local decide prin 

hotărâre”, nu eu. Dacă eu decideam veneam în fața dvs să vă spun că sunt obligat să iau o decizie 

și decizia mea este următoarea. Dar nu pot să spun nici că sunt împotrivă, nici că sunt contra, 

pentru că nu eu iau decizia, ar însemna să-mi asum o competență pe care nu o am. În momentul 

ăsta eu nu pot să emit un punct de vedere, daia spun că acei primari care au spus interzicem sau 

nu interzicem, părerea mea personală aici, este că au greșit. O să analizăm, o să vedem și o să 
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luăm cea mai bună decizie, împreună cu Consiliul local.  Domnul primar și-a expus un punct de 

vedere personal, supune spre dezbatere un proiect de hotărâre pe care Consiliul local îl decide. 

Reprezentant Mario Star: omul este asumat. A mai zis încă o chestie, dacă eu nu interzic 

aparatele știu că populația o să spună și-a luat șpagă de la ei, e mână în mână cu ei, dacă le 

interzic, o să zică că a luat șpagă de la ăia mai mari. Discuții oricum o să fie. Totul a plecat de la 

Guvern, s-au spălat pe mâini, Suntem o țară terminată din toate punctele de vedere. 

D-l Primar: și dacă aș vrea nu pot să folosesc termenul ,,eu decid”, pentru că nu am 

legitimitate să folosesc această sintagmă. Noi suntem obligați să ascultăm pe toată lumea. Nu aș 

vrea să fiu în locul consilierilor locali, pentru că există și riscul major acționării în instanță, pe 

persoană fizică, cu daune materiale.  

Reprezentant Mario Star: iar revin la discuția, e din 1993 și o închizi acum , cine, tu, care 

ești prima data în Consiliul local hotărăști soarta.. 

Reprezentat societate jocuri de noroc: este o industrie super controlată. Consilierii ar 

trebui să țină cont că sunt multe alte vicii. 

Reprezentant Mario Star: societatea Mario Star deja a deschis acțiune în instanță. În 

momentul acesta suntem în proces și se vor pierde procesele. 

D-l Primar: suntem obligați să respectăm toate etapele. Dacă mai aveți puncte de vedere 

vă ascultăm, tot ce s-a discutat aici, vă promitem, că va fi expus și în Consiliul local, vă recomand, 

cine dorește să participe și la acea ședință, nu știu dacă lucrurile se vor mai desfășura cum s-au 

derulat aici, pentru că  vor fi și păreri diferite, eu aici am fost doar să ascult aceste păreri și mi-

am permis să expun două, trei păreri personale vizavi de contextual general. Dacă ar fi să spun 

o părere personală vizavi de a decide sau a nu decide nu pot pentru că nu am competență și mă 

aflu într-o poziție oficială aici, mai departe consilierii locali vor fi în deplinătatea cunoștințelor 

despre această speță și vor lua decizia pe care dânșii o vor considera oportună și legală pentru 

orașul Țăndărei. Am adus la cunoștință consiliului local ca să aibă timp să se documenteze și să 

se gândească. Procentul vi l-am spus, dar nu a fost nimic oficial, ci doar o discuție informală, nu 

s-a luat nici o decizie, nu s-a spus nici un punct de vedere oficial.  

Reprezentant Mario Star: poate se face o tranziție, nu se mai face la parter de bloc. 

D-l Primar: sunt foarte multe criterii care pot fi luate în calcul.Toate aceste lucruri ar trebui 

trecute într-un regulament de organizare și funcționare al acestor săli, regulamentul să fie votat 

și pus în aplicare. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): și la parterul blocului dacă sunt, să fim serioși, 

poate sunt 1,2,3,5 care au clienți mai gălăgioși, mai răi, dar cel puțin aici, în orașul ăsta nu se 

țipă, nu se sparge. 

Reprezentat societate jocuri de noroc: voi aveți programul până la ora 10. Și la cazinouri 

se poate face programul până la 10. 

D-l Primar: repet, eu sunt obligat să vă ascult părerile, pot să vă spun că sunt 16, 18, 20 

de sesizări și daia v-am spus noi nu am creat probleme. E adevărat că mai sunt și sincope, dar nu 

neapărat la o sală de jocuri, pot fi și la o bancă, la un non-stop.Eventual poate am avut o discuție 

verbală cu operatorul, în așa fel încât toată lumea să fie mulțumită. 
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Reprezentat societate jocuri de noroc: veniți pe 5 mai, vorbiți cu consilierii, poate pe data 

de 5 mai consilierii o să aibe altă poziție, poate o să organizeze cu program redus, cu taxe. Eu 

beneficiez de chirie. 

D-l Primar: am încercat și eu să mă documentez, am observant ceva la Râmnicu Vâlcea, 

unde domnul primar a elaborat un regulament unde a închis 40% din activitate. Vă rog, dacă 

aveți timp, intrați și citiți comentariile. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): știm ce se întâmplă în mediul online. 

D-l Primar: au fost primării care au lăsat doar pariurile sportive, au interzis jocurile de 

noroc, slot machine. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1):un spațiu cu toate cheltuielile aferente nu le acoperi 

din pariuri. 

D-l Primar: rolul acestei dezbateri este de a lua act de poziția dvs, de a le expune 

consilierilor locali. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (2): cel puțin din punctul meu de vedere vizavi de acest 

oraș, eu mă bucur totuți că s-a făcut această dezbatere, că ne deschideți ușa să participăm și la 

ședința de consiliu, să ne expunem părerea, spre deosebire de alte localități, unde te duci și pui 

doar o întrebare și nici nu te lasă să deschizi gura, aruncă cu pietre. 

D-l Primar: ar fi bine să întocmiți și niște adrese scrise, ca la Consiliul local să prezentăm 

și un punct de vedere oficial, legat de câți angajați aveți și câte salarii plătiți, ce chirie plătiți. 

Reprezentant Bet Active, Fortuna (1): costurile la 3 locații pe care le avem aici în oraș 

sunt 115.000. 

 Nemaifiind discuţii am încheiat prezentul proces-verbal. 
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